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Montaj Talimatları

Montaj
Sökülü Parçalar
Bütün parçaların gönderildiğini doğrulamak için aşağıdaki tabloyu kullanın.

Prosedür Açıklama Adet Kullanım

1 Hiçbir parça gerekmiyor – Kurulum için hazırlanın.

Çakar ışığı 1
Çakar ışığı kablo demeti 1
Çakar çubuğu 1
Elektrik konnektörü 1
Cıvata 2
Küçük levha 1
Somun 4
Rakor bağlantısı 1
U-cıvata 1
Rondela 4
Cıvata 1
Belleville rondelası 2
Rondela 2
Somun 2
Destek braketi 2
Kauçuk tapa 1
Devre anahtarı 1

2

Çakar anahtarı 1

Çakarı kurun.

Kablo demeti 13 Kablo bağları 8 Kablo demetini takın.

1
Kuruluma Hazırlık
Hiçbir Parça Gerekmiyor

Prosedür
Not: Aksi belirtilmediği takdirde, çıkarılan tüm parçaları daha sonra takmak üzere saklayın.
1. Makineyi düz bir zemine park edin, ataşmanı indirin, motoru kapatın, park frenini etkinleştirin ve anahtarı

çıkarın.
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2. Negatif (-) akü kablosunu aküden ayırın; çekiş ünitesi Kullanma Kılavuzunun elektrik sistemi bakımı
bölümüne bakın.

2
Çakarın Kurulması
Bu prosedür için gerekli parçalar:

1 Çakar ışığı

1 Çakar ışığı kablo demeti

1 Çakar çubuğu

1 Elektrik konnektörü

2 Cıvata

1 Küçük levha

4 Somun

1 Rakor bağlantısı

1 U-cıvata

4 Rondela

1 Cıvata

2 Belleville rondelası

2 Rondela

2 Somun

2 Destek braketi

1 Kauçuk tapa

1 Devre anahtarı

1 Çakar anahtarı

Prosedür
1. Destek braketini U cıvatayı, 2 rondelayı ve

2 somunu kullanarak denge çubuğunun sağ
tarafına takın.

Not: Braketin üst yüzeyi denge çubuğunun ön
tarafından yaklaşık 180 mm uzaklıkta olmalıdır.

2. Destek braketini bir vida, 2 rondela, 2 Belleville
rondelası ve bir somun (Şekil 1) ile montaj
destek braketine takın.

Not: Destek braketinin yönü için Şekil 1
bölümüne bakın.

3. Çakarı elektrik konnektörü, lastik tapa, çakar
çubuğu ve rakor bağlantı parçası ile birleştirin
(Şekil 1).

4. Çakar grubunu 2 cıvata, küçük plaka, 2 pul ve
2 somun (Şekil 1) ile destek braketine takın.

g466833

Şekil 1

1. Çakar ışığı 10. Destek braketi
2. Elektrik konnektörü 11. Rondela
3. Kauçuk tapa 12. Belleville rondelası
4. Çakar çubuğu 13. Destek braketi
5. Rakor bağlantısı 14. U-cıvata
6. Rondela 15. Somun
7. Cıvata 16. Cıvata
8. Somun 17. Küçük levha
9. Rondela
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5. Çakar anahtarını ve devre anahtarını takın (Şekil
2).

g466834

Şekil 2

1. Devre anahtarı 2. Çakar anahtarı

3
Kablo Demetinin Takılması
Bu prosedür için gerekli parçalar:

1 Kablo demeti

8 Kablo bağları

Prosedür
1. Kablo demetini rakor bağlantı parçasından (Şekil 1) geçirin.
2. Kırmızı ve siyah kabloyu 2 uçlu tutucuya yönlendirin ve sabitleyin.
3. 2 uçlu konnektörü elektrik konnektörüne bağlayın.
4. Kablo demetini aşağıdaki konumlarda gösterilen kablo bağlarıyla sabitleyin:
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Şekil 3

1. Kablo demetini denge çubuğuna sabitleyin 2. Kablo demetini buraya sabitleyin
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Şekil 4

1. Kablo bağları
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5. Çakar kablo demetinden gelen 2 uçlu konnektörü PLH600 makine kablo demeti üzerindeki konnektöre
bağlayın.

g466351

Şekil 5

1. 2 uçlu konnektör

6. Konsol plakasını gevşetin, fişi çıkarın ve devre anahtarını takın; ardından da çakar anahtarını konsola
takın.

7. 2 uçlu konnektörü çakar anahtarına bağlayın ve konsol plakasını daha önce çıkarılan cıvatalarla sabitleyin.

g466352

Şekil 6

1. Konsol plakasına monte edilmiş çakar anahtarı

8. Aküyü bağlayın; çekiş ünitesi Kullanma Kılavuzunun elektrik sistemi bakımı bölümüne bakın.
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Çalıştırma
Kontroller
Çakar Anahtarı
Çakarı etkinleştirmek için çakar anahtarına basarak
AÇIK konuma getirin.

g466353

Şekil 7

Bakım
• Aşınmış veya hasar görmüş tüm parçaları orijinal

Toro parçalarıyla değiştirin.
• Tüm lambaların çalışıp çalışmadığını periyodik

olarak kontrol edin.
• Farların doğru ayarlandığından emin olun.
• Işıkları her gün temizleyin.

Önemli: Solvent bazlı temizlik ürünleri
kullanmayın.
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Şema

g467531

Şekil 8
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